
Procès-verbal du Conseil d’Administration d’Improvisation Nouveau-Brunswick

Le 29 janvier 2023 à 19h par voie d’Internet

Présences:
Isabelle Godin, présidence
Jonathan Savoie, vice-présidence exécutive
Renée Perron, vice-présidence interne
Clo Allard, représentant.e des officiels
Amélie Montour, représentante des entraîneurs
Alexandre Veilleux, représentant Jeunesse
Isabel Goguen, direction générale

Absences:
Aucune absence

1. Ouverture de la réunion
La présidence déclare l’ouverture de la réunion à 19h07.

2. Vérification du quorum
Le quorum est atteint.

3. Nomination du/de la secrétaire d’assemblée
Le  vice-président  exécutif  propose  Clo  Allard  comme  secrétaire  d’assemblée,  appuyé  par  la
représentante des entraîneurs. Adopté à l’unanimité.

4. Lecture et adoption de l’ordre du jour
Le représentant jeunesse propose l’adoption de l’ordre du jour tel que présenté. Appuyé par la vice-
présidence interne. Adopté à l’unanimité.

5. Lecture et adoption du procès-verbal du CA du 11 Décembre 2022
La représentante des entraîneurs propose l’adoption du procès-verbal de la réunion du 11  décembre
2022 tel que présenté. Appuyé par la vice-présidence interne. Adopté à l’unanimité.

6. Affaires découlant du procès-verbal
a) Signataires

Les signataires au compte d’ImproNB chez Uni Corporation Financière pour le mandant 2022-
2023 ont été modifiés.

7. Mise à jour – projet interprovincial

Plusieurs matchs et formations ont été livrés en décembre auprès de joueurs/entraîneurs/officiels dans
les  régions  de  Shediac  (LISSE),  de  la  Péninsule-Acadienne  (LISPA),  de  Bathurst  et  de  Saint-Jean.  La
formation des officiels a été donné une deuxième fois et des formateurs se sont déplacés en Nouvelle-
Écosse afin de livrer une formation de formateurs. Une série de vidéos pédagogiques sera tourné le 30



janvier 2023. Dû à la nature du projet initial, qui devais inclure un budget assez large afin de permettre
le déplacement de jeunes hors-province, on se retrouve avec une somme d’argent supplémentaire.
Suite à une rencontre avec l’agente de projet d’ImproNB, la Direction générale a établi un plan afin de
dépenser ce montant. Des vidéos pédagogiques supplémentaires seront tournés d’ici juin. Le rapport de
ce projet sera tout de même remis à l’hiver.

8. Fonds pour les espaces communautaires 

Une demande d’équipement a été soumise auprès de Patrimoine Canada sous le volet des langues
officielles.  La  demande  inclut  la  construction/réparation  de  bandes,  du  matériel  de  promotion,  de
l’équipement d’arbitrage, de l’équipement de rangement, de l’équipement technique et un cabanon
afin d’entreposer les bandes de la LICUM dans son propre espace. La demande a été faite au montant de
60,000$.  Si  la  demande et  accepté,  90% du  montant  demandé nous  sera  accordé.  Cette demande
permettra aux équipes, ligues, écoles et organismes communautaires de faire des demandes pour se
procurer ou remplacer de l’équipement. ImproNB pourra aussi faire l’achat, entre autre, d’équipement
audio-visuel pour ses projets.

9. Nouveau projet FIS

ImproNB note un intérêt particulier vers les spectacles d’improvisation à la suite du projet de spectacles
exploratoires. La direction générale suggère créer une demande au Fonds d’initiative stratégique (FIS)
qui inclurait un volet de formation visant à guider les membres de la communauté vers la création de
spectacles exploratoires. L’autre volet du projet serait centré vers la création d’une ou plusieurs impro-
théâtres  en  format  audio  de  style  baladodiffusion  ou  « radio  play ».  Ceci  rendrait  les  spectacles
accessibles à travers la province et pourrait nous permettre de rejoindre un public qui n’a peut-être pas
accès à des spectacles d’improvisation local. Un épisode de catégorie libre qui suit cette formule sera
bientôt diffusée et on pourra évaluer si ce format intéresse nos membres. Écrire une demande au FIS
permettrait aussi d’aller chercher une partie des fonds manquants pour réaliser les projets pour lesquels
ImproNB  a  soumis  une  demande  au  fonds  pour  les  espaces  communautaires  par  l’entremise
d’équipement médiatique et de formation.

La  présidence  propose  que  la  direction  générale  étudie  la  possibilité  d’écrire  une  demande  de
financement au FIS suivant les caractéristiques énumérés ci-dessus.  Appuyé par la vice-présidence
interne. Adopté à l’unanimité.

10. Tournois secondaires

Le  Tournoi de qualification aura lieu à la Polyvalente Roland-Pépin de Campbellton du 14 au 16 avril
2023 et la Gougoune Dorée aura lieu du 26 au 28 mai 2023 à la Polyvalente Louis-.J.-Robichaud de
Shediac. Les formulaires d’inscription ont été circulé et la date limite pour les remettre est le vendredi
17 mars.



11. Temple de la renommée

Les comités de révision ont été formés et leurs rencontres ont eu lieu. Les deux intronisés ont été choisis
pour  l’année 2023  et  seront  intronisés  au printemps  et  à  l’automne.  La  présidence  souligne qu’un
communiqué  de  presse  sera  désormais  préparé  quand  quelqu’un  est  intronisé  au  Temple  de  la
Renommée.

12. Spectacle en milieu scolaire

La directrice générale note une augmentation du nombre d’écoles qui l’approche pour produire des
spectacles d’improvisation en milieu scolaire. Pour le moment,  ImproNB travaille  plus concrètement
avec une école de Truro en Nouvelle-Écosse et a aussi eu des échanges avec des écoles des districts
scolaires anglophones. Ces derniers ont entendu parler du spectacle offert à l’école Salisbury Regional
School.  Des conversations sont présentement en cours afin de voir s’il  est possible de produire des
spectacles  dans  ces  milieux.  Ceci  marque  un  développement  intéressant  et  démontre  qu’ImproNB
commence à établir sa présence sur la scène de spectacles.

13. Formations CSAP

Le Conseil scolaire acadien provincial (Nouvelle-Écosse) a approché ImproNB pour produire une série de
formations virtuelles auprès de salles de classe de la 4e à la 8e année. Si toutes les classes du CSAP
répondent à l’appel, on pourrait offrir jusqu’à 75 formations en une ou deux semaines. Il reste encore
des détails à clarifier avec notre contact mais le projet ira de l’avant en mars.

14. Zèbre d’Or

Le  financement  du  Zèbre  d’Or  est  toujours  difficile  vu  les  coûts  requis  afin  de  louer  une  salle  de
spectacle. Puisque ImproNB a réalisé beaucoup de projets dans la dernière années, l’organisme a gagné
un coussin financier qui permettra le financement du Zèbre d’Or en 2023. Ceci n’assure cependant pas la
survie  du  tournoi  à  long  terme,  mais  nous  assure  au  moins  une  autre  édition.  Le  CE  explore
présentement des options de financement venant de la communauté.

15. Varia

Aucun point varia

16. Date de la prochaine réunion

La date de la prochaine réunion ordinaire du CA sera le 19 mars 2023 à 19h par voie d’Internet.

17. Clôture de la réunion



La vice-présidence interne propose la levée de la réunion à 20h42.


